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S A C H S E N 

  Johann 1854 – 1873 

2113 257 10 Mark 1872..................................................................................................................................Sehr schön* 180,-

  Albert 1873 – 1902 

2114 261 10 Mark 1874 in Gelbgold (585) Ring eingelegt. Zusammen 4,59 Gramm Feingold
............................................................................................................. Münze gewölbt, geputzt, sehr schön* 125,-

 
 

 

 

I.Weltkrieg und Inflation 

2115 297   5 Pfennig 1918 A    Verprägung - dezentriert  20% .................................................................... Sehr schön 15,-

2116 297   5 Pfennig 1920 D(?)    Verprägung - auf zu kleinem Schrötling geprägt  2 g statt 2,5g ........... Vorzüglich 50,-

2117 297   5 Pfennig - - - -    Verprägung - dezentriert  30%......................................................................... Vorzüglich 15,-
 
 
 
 
 
 
 
 

2118 299 10 Pfennig 1918    Verprägung - dezentriert  30%......................................................................... Vorzüglich 20,-

2119 300   1 Pfennig 19 - -    Verprägung - dezentriert  70% ........................................................................ Vorzüglich 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 

2120 zu 301 50 Pfennig 1920 A    Rand glatt, geprägt auf Zinkschrötling  3,13 Gramm    21,4 mm Ø      vgl.Schaaf 301 M1
.......................................................................................................................................................... Vorzüglich 50,-

2121 301 50 Pfennig - - - -     Verprägung - dezentriert  50% "Schippe" ..................................................... Vorzüglich 30,-

 

 

 

 

 
Weimarer Republik 

2122 zu 306   1 Rentenpfennig 1924    Rückseite stark verprägt................................................... Vorzüglich - prägefrisch 25,-

2123 306/313   1 Pfennig 1924    Verprägung - 40% ............................................................................................. Vorzüglich 20,-

2124 306-309   1 Rentenpfennig 1923 A,D,E,F,G,J(2); 24 A,D,E,F(2),G,J;  2 Rentenpfennig 1923 A,D,F,G,J; 24 A,D,E,F(2),
.    G,J; 5 Rentenpfennig 1923 A,D,G; 24 A,D,E(2),F,G,J;  10 Rentenpfennig  1923 A,F,G(2);  24 A,D,E,F,G,J 
.    LOT 46 Stück...........................................................................................................................Ø sehr schön 60,-

2125 307   2 Rentenpfennig 1924 G    Stempeldrehung - 180° - Französische Prägung ! ........................ Sehr schön 30,-

2126 307/314   2 Pfennig 1924    Verprägung - 90% ............................................................................................. Vorzüglich 30,-

2127 308   5 Rentenpfennig 1924       Verprägung - dezentriert  30% ......................................................... Sehr schön 20,-
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Weimarer Republik 

2128 308/316   5 Pfennig 1924 A     Verprägung - nur Rückseite geprägt  1,19g  statt  2,5g  (durch Schrötlingsteilung)
.......................................................................................................................................................... Vorzüglich 25,-

2129 309 10 Rentenpfennig 1924 A    Verprägung - dezentriert  10% ......................................................... Sehr schön 15,-

2130 310 50 Rentenpfennig 1923 A,D,G und 1924 A bis J    LOT 9 Stück .................................................Ø sehr schön 60,-

2131 310 50 Rentenpfennig 1923 A; 1924 A und E    LOT 3 Stück................. Vorzüglich bis vorzüglich - prägefrisch 30,-

2132 310 50 Rentenpfennig 1924 A    Verprägung......................................................................................... Vorzüglich 40,-

2133 311   1 Mark 1924 A      Verprägung  -  sog.  Lichtenrader  Prägung  a. d.  Adlerseite  Wertzahl  1  und  92 der 
.    Jahreszahl sichtbar...................................................................................................................... Vorzüglich 30,-

2134 311   1 Mark 1924 A bis J und 1925 A,D    LOT 8 Stück.....................................................................Ø sehr schön 70,-

2135 311   1 Mark 1924 G ......................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 40,-

2136 312      DREI MARK 1924 A bis J und 1925 D    LOT 7 Stück ............................................................Ø sehr schön 150,-

2137 313   1 Reichspfennig 1936 A    Rolle a.d. Zeit "50 Reichspfennig in Stücken zu 1 Reichspfennig Dresdner Bank, 
.    Berlin"    LOT 50 Münzen ...........................................................................................................Prägefrisch 30,-

2138 313   1 Reichspfennig 1924 bis 1936    Komplett 58 Stück mit 1924 E .............................................Ø sehr schön 150,-

2139 314   2 Reichspfennig 1924 A bis J; 1925 A bis G; 1936 A,D,E,F  LOT 15 Stück Sehr schön bis vz-prägefrisch 20,-

2140 315   4 Reichspfennig 1932 A bis J    SATZ 6 Stück.....................................................Sehr schön bis vorzüglich 40,-

2141 316   5 Reichspfennig 1924 bis 1936 komplett    LOT 28 Stück .........................................................Ø sehr schön 25,-

2142 316/317   5 Reichspfennig 1935 G, 1936 E; 10 Reichspfennig 1934 A; 1935 E und F    LOT 5 Stück.........Prägefrisch 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2143 317 10 Reichspfennig 1928 G ................................................................................................................ Sehr schön 80,-

2144 317 10 Reichspfennig 1924 A-J;  25A-J;  26A,G; 28A; 29A-J; 30A-J; 31A,D,F; 32A,D,E,F; 33A,G,J; 34A-G; 35A-J 
.     und 1936A-J    LOT 54 Stück .................................................................................................Ø sehr schön 125,-

2145 319   1 Reichsmark 1927 F..................................................................................................................... Sehr schön 50,-

2146 319   1 Reichsmark 1927 J ..................................................................................................................... Sehr schön 40,-

2147 319   1 Reichsmark 1925 A bis J und 1926 A bis G    LOT 11 Stück ..................................................Ø sehr schön 100,-

2148 320   2 Reichsmark 1925 E .............................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 75,-

2149 320   2 Reichsmark 1931 F..................................................................................................................... Sehr schön 30,-

2150 320   2 Reichsmark 1931 D,E,F,G    LOT 4 Stück...............................................................................Ø sehr schön 120,-

2151 320   2 Reichsmark 1925 A,D,E,F,J; 1926A,D,E(2),F,G,J und 1927 A    LOT 13 Stück .....................Ø sehr schön 120,-
 

 
 
 

2152 zu 324 50 Reichspfennig-Probe 1926 E, Kupfer-Nickel, Riffelrand.   21,3 mm   4 g   Schaaf 324 G26 .....Prägefrisch 100,-

2153 zu 324 50 Reichspfennig-Probe 1927 F. Kupfer-Nickel.    19,7 mm    Schaaf 324 G 35............................ Sehr schön 70,-

2154 324 50 Reichspfennig 1930 F................................................................................................................. Sehr schön 40,-

2155 324 50 Reichspfennig 1927 A-J; 1928A-J; 1929A,D,F; 1930A,D,E,G; 1931A,D,F; 35A-J; 36A-J; 37A,D,F; 38E,G,J 
.    LOT 40 Stück.............................................................................................................................. Sehr schön 150,-
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G E D E N K M Ü N Z E N 
2156 321 3 Reichsmark 1925 F      Rheinland ................................................................................................ Vorzüglich 30,-

2157 321 3 Reichsmark 1925 G     Rheinland...........................................................................Sehr schön - vorzüglich 28,-

2158 321 3 Reichsmark 1925 J      Rheinland................................................................................................ Sehr schön 25,-

2159 321 3 Reichsmark 1925 A,D,E,J      Rheinland    LOT 4 Stück ....................................Sehr schön bis vorzüglich 100,-

2160 322 5 Reichsmark 1925 A      Rheinland .............................................................................................. Vorzüglich+ 50,-

2161 322 5 Reichsmark 1925 D      Rheinland............................................................................................... Sehr schön 50,-

2162 322 5 Reichsmark 1925 E      Rheinland ...........................................................................Kl. Rdf., fast vorzüglich 60,-

2163 323 3 Reichsmark 1926 A      Lübeck..................................................................................................... Vorzüglich 75,-

2164 325 3 Reichsmark 1927 A      Bremerhaven .......................................................................................... Vorzüglich 100,-

2165 326 5 Reichsmark 1927 A      Bremerhaven ....................................................................Sehr schön - vorzüglich 280,-

2166 326 5 Reichsmark 1927 A      Bremerhaven ....................................................................Sehr schön - vorzüglich 280,-

2167 327 3 Reichsmark 1927 A      Nordhausen ........................................................................................... Sehr schön 60,-

2168 328 3 Reichsmark 1927 F      Tübingen ...............................................................................................PP berieben 400,-

2169 328 3 Reichsmark 1927 F      Tübingen ................................................................................................ Sehr schön 250,-

2170 329 5 Reichsmark 1927 F      Tübingen ...................................................................................PP minimal berührt 320,-

2171 329 5 Reichsmark 1927 F      Tübingen ...............................................................................Gereinigt, sehr schön 280,-

2172 330 3 Reichsmark 1927 A      Marburg ................................................................................................... Vorzüglich 80,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2173 331 5 Reichsmark 1927 A      Eichbaum ......................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 100,-

2174 331 5 Reichsmark 1927 A      Eichbaum ............................................................................................... Sehr schön 70,-

2175 331 5 Reichsmark 1927 J       Eichbaum............................................................................... Kl. Rdd., prägefrisch 175,-

2176 331 5 Reichsmark 1928 A      Eichbaum ......................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 110,-

2177 331 5 Reichsmark 1928 A      Eichbaum ..........................................................................Sehr schön - vorzüglich 80,-

2178 331 5 Reichsmark 1928 D      Eichbaum ..........................................................................Sehr schön - vorzüglich 90,-

2179 331 5 Reichsmark 1928 D      Eichbaum ..........................................................................Sehr schön - vorzüglich 90,-

2180 331 5 Reichsmark 1928 E      Eichbaum ............................................................................................... Sehr schön 100,-

2181 331 5 Reichsmark 1928 F      Eichbaum ............................................................ Zainende sonst fast prägefrisch 80,-

2182 331 5 Reichsmark 1928 F      Eichbaum ........................................................................Druckstellen, sehr schön 50,-

2183 331 5 Reichsmark 1929 A     Eichbaum ..............................................................................................Sehr schön+ 70,-

2184 331 5 Reichsmark 1929 D     Eichbaum ..............................................................................................Sehr schön+ 100,-

2185 331 5 Reichsmark 1929 F      Eichbaum ............................................................................................... Sehr schön 120,-



R E I C H S M Ü N Z E N 

 

181
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2186 331 5 Reichsmark 1930 A     Eichbaum ................................................................................................ Sehr schön 70,-

2187 331 5 Reichsmark 1930 J      Eichbaum.................................Mehrere Fehler am Rand, kl. Kratzer, sehr schön 150,-

2188 331 5 Reichsmark 1931 A     Eichbaum ............................................................................... Zaponiert, vorzüglich 80,-

2189 331 5 Reichsmark 1931 D     Eichbaum ................................................................................................ Sehr schön 80,-

2190 331 5 Reichsmark 1931 E     Eichbaum ................................................................................. Geputzt, sehr schön 80,-

2191 331 5 Reichsmark 1931 F     Eichbaum ................................................................................................ Sehr schön 80,-

2192 331 5 Reichsmark 1932 A     Eichbaum ................................................................................................ Sehr schön 70,-

2193 331 5 Reichsmark 1932 D     Eichbaum ...........................................................................Sehr schön - vorzüglich 110,-

2194 331 5 Reichsmark 1932 D     Eichbaum ...........................................................................Sehr schön - vorzüglich 110,-

2195 331 5 Reichsmark 1932 D     Eichbaum ..............................................................................................Sehr schön+ 90,-

2196 331 5 Reichsmark 1932 E     Eichbaum ................................................................................................ Sehr schön 90,-

2197 331 5 Reichsmark 1932 F     Eichbaum ...........................................................................Sehr schön - vorzüglich 110,-

2198 331 5 Reichsmark 1932 G     Eichbaum..............................................................................................Sehr schön+ 110,-

2199 331 5 Reichsmark 1932 J      Eichbaum................................................................................................ Sehr schön 100,-

2200 332 3 Reichsmark 1928 D      Dürer.......................................................................................................Prägefrisch 320,-

2201 332 3 Reichsmark 1928 D      Dürer........................................................................................................ Vorzüglich 270,-

2202 333 3 Reichsmark 1928 A      Naumburg ............................................................................................... Vorzüglich 100,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2203 334 3 Reichsmark 1928 D      Dinkelsbühl............................................................................................. Vorzüglich 450,-

2204 335 3 Reichsmark 1929 A und D      Lessing    LOT 2 Stück ................................................................ Sehr schön 50,-

2205 336 5 Reichsmark 1929 A      Lessing..................................................................................... Geputzt, vorzüglich 60,-

2206 336 5 Reichsmark 1929 A und J      Lessing    LOT 2 Stück..............................................................Ø sehr schön 100,-

2207 337 3 Reichsmark 1929 A      Waldeck................................................................................................... Vorzüglich 90,-

2208 338 3 Reichsmark 1929 E      Meissen .................................................................................................................PP 180,-

2209 338 3 Reichsmark 1929 E      Meissen ................................................................................................... Vorzüglich 28,-

2210 339 5 Reichsmark 1929 E      Meissen ................................................................................................... Vorzüglich 320,-

2211 339 5 Reichsmark 1929 E      Meissen .................................................................................................. Sehr schön 220,-

2212 340 3 Reichsmark 1929 A bis J      Hindenburg - Schwurhand    SATZ 6 Stück..............................Ø sehr schön 125,-

2213 341 5 Reichsmark 1929 A      Hindenburg - Schwurhand ..................................................................................PP 150,-

2214 341 5 Reichsmark 1929 A      Hindenburg - Schwurhand ................................................................... Sehr schön 44,-

2215 341 5 Reichsmark 1929 G      Hindenburg - Schwurhand ................................................................... Sehr schön 70,-

2216 342 3 Reichsmark 1930 A,F,J (geputzt)      Zeppelin    LOT 3 Stück .................................................Ø sehr schön 120,-

2217 342 3 Reichsmark 1930 F      Zeppelin................................................................................................... Vorzüglich 44,-
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2218 343 5 Reichsmark 1930 A      Zeppelin............................................................................ Vorzüglich - prägefrisch 100,-

2219 343 5 Reichsmark 1930 D      Zeppelin ................................................................................................. Sehr schön 75,-

2220 343 5 Reichsmark 1930 E      Zeppelin.........................................................................................PP leicht berührt 300,-

2221 343 5 Reichsmark 1930 F      Zeppelin.................................................................................Kl. Rdd., sehr schön+ 70,-

2222 343 5 Reichsmark 1930 G      Zeppelin ........................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 140,-

2223 343 5 Reichsmark 1930 J       Zeppelin ........................................................Kl. Kratzer, vorzüglich - prägefrisch 180,-

2224 344 3 Reichsmark 1930 D      Vogelweide .......................................................................Sehr schön - vorzüglich 30,-

2225 345 3 Reichsmark 1930 A      Rheinlandräumung.......................................................... Vorzüglich - prägefrisch 25,-

2226 345 3 Reichsmark 1930 A, D, F, J      Rheinlandräumung    LOT 4 Stück..................Sehr schön bis vorzüglich 120,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2227 346 5 Reichsmark 1930 A      Rheinlandräumung................................................................................Prägefrisch 125,-

2228 346 5 Reichsmark 1930 A      Rheinlandräumung....................................... Kl. Kratzer, sehr schön - vorzüglich 60,-

2229 346 5 Reichsmark 1930 D      Rheinlandräumung ................................................................................ Vorzüglich 100,-

2230 347 3 Reichsmark 1931 A      Magdeburg ............................................................................................. Sehr schön 110,-

2231 348 3 Reichsmark 1931 A      Stein......................................................................... Rdd., sehr schön - vorzüglich 50,-

2232 349 3 Reichsmark 1931 D      Kursmünze..............................................................................Kl. Rdd., sehr schön 150,-

2233 349 3 Reichsmark 1931 E      Kursmünze..............................................................................Kl. Rdd., sehr schön 160,-

2234 349 3 Reichsmark 1931 J      Kursmünze ............................................................................................. Sehr schön 180,-

2235 349 3 Reichsmark 1932 J      Kursmünze .............................................................................................. Vorzüglich 240,-

2236 350 3 Reichsmark 1932 A und D      Goethe    LOT 2 Stück ................................................................. Sehr schön 80,-

2237 350 3 Reichsmark 1932 E      Goethe ..................................................................................................... Vorzüglich 60,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2238 351 5 Reichsmark 1932 A      G O E T H E ......................................................................... Min. Rdd., vorzüglich+ 1.500,-
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Drittes Reich 

2239 352   2 Reichsmark 1933 E      Luther .................................................................................................... Vorzüglich 20,-

2240 352   2 Reichsmark 1933 A bis J      Luther    SATZ 6 Stück .......................................Sehr schön bis vorzüglich 120,-

2241 353   5 Reichsmark 1933 A      Luther ....................................................................................Kl. Rdd., sehr schön 60,-

2242 353   5 Reichsmark 1933 D      Luther ................................................................................................... Sehr schön 80,-

2243 353   5 Reichsmark 1933 E      Luther ................................................................................................... Sehr schön 100,-

2244 353   5 Reichsmark 1933 F      Luther .................................................................................................... Vorzüglich 100,-

2245 353   5 Reichsmark 1933 G      Luther ................................................................................................... Sehr schön 120,-

2246 353   5 Reichsmark 1933 J      Luther .................................................................................................... Sehr schön 80,-

2247 zu 354   1 Reichsmark - Probe  1939 / 1940  ohne  Münzzeichen.     Eisen,  kupfernickelplattiert     23,1 mm     4,3 g 
.    Schaaf 354 G13..............................................................Leicht korrodiert, Rdf., sehr schön - vorzüglich 75,-

 
 
 
 
 
 

 
2248 354   1 Reichsmark 1939 B ...................................................................................... Rdf., sehr schön - vorzüglich 80,-

2249 354   1 Reichsmark 1939 B .................................................................................................................... Sehr schön 80,-

2250 354   1 Reichsmark 1939 D ...............................................................................................Sehr schön - vorzüglich 35,-

2251 354   1 Reichsmark 1939 E ...............................................................................................Sehr schön - vorzüglich 60,-

2252 354   1 Reichsmark 1939 F...................................................................................................................... Vorzüglich 40,-

2253 354   1 Reichsmark 1939 G ..................................................................................................................... Vorzüglich 150,-

2254 354   1 Reichsmark 1939 J ..................................................................................................................... Sehr schön 40,-

2255 354   1 Reichsmark 1933 A-G; 1934 A-J; 1935 A, J; 1936 A-J; 1937 A-J; 1938 A-J  und  1939 A    LOT  31  Stück
......................................................................................................................................................... Sehr schön 300,-

2256 355/356   2 und 5 Reichsmark 1934 A bis J    Garnisonkirche mit Datum    LOT 12 Stück....................... Sehr schön 50,-

2257 355/356   2 und 5 Reichsmark 1934 A bis J    Garnisonkirche mit Datum    LOT 12 Stück....................... Sehr schön 50,-

2258 357/360   5 Reichsmark Kirche ohne Datum 1934 / 1935 A-J  und  5  Reichsmark  Hindenburg/Adler 1935 / 1936  A-J 
.     LOT 24 Stück............................................................................................................................. Sehr schön 100,-

2259 358   2 Reichsmark 1934 F      Schiller............................................................................ Vorzüglich - prägefrisch 44,-

2260 358   2 Reichsmark 1934 F      Schiller................................................................................................. Vorzüglich+ 40,-

2261 358   2 Reichsmark 1934 F      Schiller................................................................................................... Vorzüglich 38,-

2262 359   5 Reichsmark 1934 F      Schiller..............................................................Kl. Rdd., sehr schön - vorzüglich 120,-

2263 361   1 Reichspfennig 1936 A(2),E,F,G,J; 1937 bis 1940 A-J    LOT 30 Stück.............Sehr schön bis vorzüglich 120,-

2264 362   2 Reichspfennig 1936 bis 1940 komplett mit 1937 E und 40 G   LOT 28 Stück ..Sehr schön bis vorzüglich 75,-

2265 363   5 Reichspfennig 1936 A,D,G bis 1939 komplett    LOT 23 Stück...............................................Ø sehr schön 150,-

2266 364 10 Reichspfennig 1936 A, E bis 1939J    LOT 22 Stück.................................................................. Sehr schön 125,-

2267 365 50 Reichspfennig 1938 A bis J    LOT 7 Stück ................................ Sehr schön bis sehr schön - vorzüglich 250,-

2268 365 50 Reichspfennig 1939 A bis J    LOT 7 Stück ................................ Sehr schön bis sehr schön - vorzüglich 250,-

2269 366   2 Reichsmark 1936 E ..................................................................................................................Sehr schön+ 28,-

2270 366   2 Reichsmark 1937 E    Stempeldrehung - 315° ......................................................................... Sehr schön 25,-

2271 366   2 Reichsmark 1936 D,E,G,J bis 1939 J    Kompletter SATZ 24 Stück ...............Sehr schön bis vorzüglich 125,-
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Drittes Reich 

2272 367   5 Reichsmark 1936 bis 1939    Kompletter SATZ 25 Stück................................Sehr schön bis vorzüglich 130,-

2273 369   1 Reichspfennig 1940 bis 1945 E komplett    LOT 36 Stück ................................Sehr schön bis vorzüglich 40,-

2274 370   5 Reichspfennig 1940 bis 1944 F    LOT 30 verschiedene.........................................................Ø sehr schön 44,-

2275 371 10 Reichspfennig 1944 G    Verprägung - dezentriert  10% .........................................................Prägefrisch 30,-

2276 371 10 Reichspfennig 1940 bis 1945 E komplett    LOT 36 Stück ......................................................... Sehr schön 50,-

2277 372 50 Reichspfennig 1939 A,B(2),D,E,F(2),G(2),J;  40 A,B,D(7),E,F,G,J;  41 A,B,D,E,F,G,J;  42 A,B,D,E,F(3),G; 
.    1943 A,B(2),D,G,J; 1944 B,D,F,G    LOT 48 Stück .................................................. Schön bis sehr schön 150,-

Alliierte Besetzung 

2278 373b   1 Reichspfennig 1945 F..............................................................................Fleckig, sehr schön - vorzüglich 20,-

2279 373b   1 Reichspfennig 1946 G ................................................................................................................. Vorzüglich 60,-

2280 374   5 Reichspfennig 1947 A, D und 1948 A    LOT 3 Stück ..............................................................Ø vorzüglich 25,-

2281 375 10 Reichspfennig 1945 F; 1946 F, G; 1947 A, F; 1948 A und F   LOT 7 Stück .....Sehr schön bis vorzüglich 100,-

L O T S     L O T S     L O T S 
2282 Baden,   2 Mark 1902  "Regierungsjubiläum",  1906  "Goldene Hochzeit"  und  1907  "Tod"     Jaeger  30,  34  und  36 

LOT 3 Stück ............................................................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 75,-

2283 Baden,  3 Mark 1908 (kl. Rdf., vz-prfr); Preußen,  2 Mark 1905;  W.R., 3 Reichsmark 1929 A  "Lessing";  Notmünzen-
Hamburg, 5/100 und 1/10 Verrechnungsmarke 1923    LOT 5 Stück .............. Sehr schön bis vorzüglich-prägefrisch 60,-

2284 Baden,  3 Mark 1910, 1912; Bayern,  3 Mark 1909, 10, 11, 12; Sachsen,  3 Mark  1909  und  1910    Jg. 39(2),  47(4) 
und 135(2)    LOT 8 Stück .....................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 80,-

2285 Baden,  3 Mark 1912; Preußen,  2 Mark 1876 A,B,C; 1888(Friedrich III.), 1913; 3 Mark 1909      Jaeger  39, 96(3), 98, 
103 und 109    LOT 7 Stück .......................................................................................................... Schön bis vorzüglich 80,-

2286 1 Mark 1885 J(ss); Baden,  3 Mark  1912 (ss-vz) ; Bayern,  2 Mark  1911 (vz-prfr);  4 Reichspfennig  1932 E (vz)  und 
2 Reichsmark 1925A(vz+)    Jaeger 9, 39, 48, 315, 320    LOT 5 Stück............................................................................ 60,-

2287 Baden,  3 Mark 1914; Preußen,  2 Mark 1913 mit Gravur "GOTT SCHÜTZE DICH ! und  Württemberg,  3 Mark 1914 
Jaeger 39, 109 und 175    LOT 3 Stück ................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 30,-

2288 Bayern,  Doppelgulden 1855 "Mariensäule"; 2 Mark 1907; 3 Mark 1908, 1911;  Preußen,  5 Mark  1876 B,  1903  und 
Württemberg, 3 Mark 1909    LOT 7 Stück .................................................................................. Schön bis vorzüglich 80,-

2289 Bayern,  3 Mark 1911; Hamburg,  2 Mark 1907;  Preußen,   2 Mark 1877 B, 1899, 1913;  3 Mark 1914;  5 Mark 1908; 
Sachsen,  3 Mark 1909, 1913; Drittes Reich,  5 Reichsmark 1934A und 1935A       Jaeger  47, 63, 96, 102, 111, 113, 
104, 135, 140, 357 und 360    LOT 11 Stück ..........................................................Schön bis sehr schön - vorzüglich 100,-

2290 Bayern,  5 Mark 1913; Württemberg,  3 Mark 1911 und 5 Mark 1908       Jaeger  46,  175  und  176      LOT  3  Stück
......................................................................................................................................................................Ø vorzüglich 60,-

2291 Bayern,  3 Mark 1914 und Württemberg,  2 Mark 1896   Jg. 52 und 174   LOT 2 Stück.. Vorzüglich und sehr schön 30,-

2292 Hamburg,  3 Mark 1913, 1914; 5 Mark 1903 und 1908(zaponiert)    Jager 64(2)/65(2)    LOT 4 Stück ....Ø sehr schön 60,-

2293 Preussen,   2 Mark  1876A,  1901(2),  1913;  3 Mark  1910,  1913(2),  1914;  5 Mark  1875 B,  1898,  1901  und  1913 
Jaeger 96, 97, 103, 104, 105(2), 106, 109, 110, 112, 113 und 114    LOT 12 Stück........................... Meist sehr schön 125,-

2294 Preußen,   2 Mark 1901, 1913;  3 Mark 1910(2), 1912(2), 1913(3);  5 Mark  1913,  1914  und  Sachsen,  3 Mark 1913 
Völkerschlachtdenkmal    Jaeger 103(4), 105, 110(3), 111, 114(2) und 140    LOT 12 Stück ....................Ø sehr schön 100,-

2295 Preußen,  2 Mark 1901; 1913(4); 3 Mark  1908,  09,  10(2),  11(2),  12(2),  13(4),  14;  5 Mark  1901,  13(2)  und  1914 
Jaeger  103(6), 105, 106, 107, 108, 109(3), 110(3), 111, 112, 113, 114(3)    LOT 22 Stück................ Meist vorzüglich 220,-

2296 Preußen,  2 Mark 1902; 3 Mark 1910;  Bundesrepublik,   1 Pfennig  1948 D(2), F;  1949 D, F, G(2);  1950 D, F, G, J; 
Österreich, Gulden 1879(2) und 2 Kronen 1913    LOT 16 Stück............................................... Schön bis sehr schön 30,-

2297 Preußen,  3 Mark 1911;  Württemberg,  5 Mark 1874  und  Weimarer  Republik,   3 Reichsmark  1929 E   MEISSEN 
Jaeger 107, 173 und 338    LOT 3 Stück ................................................................Schön bis sehr schön - vorzüglich 70,-

2298 Preußen,  2 Mark 1913(2); 3 Mark 1910 "Uni Berlin" und 1911 "Uni Breslau"  Jaeger 107, 108, 109, 111  LOT 4 Stück
.............................................................................................................................................. Vorzüglich bis prägefrisch 80,-

2299 Preußen,  2 Mark 1913; 3 Mark 1909, 1912, 1913 und 5 Mark 1876 A  Jaeger 97, 103(2), 111 und 112    LOT 5 Stück
....................................................................................................................................................... Schön bis vorzüglich 40,-




